
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 127/22  
 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores do bairro Ângelo Vial, os quais 
solicitaram benfeitorias na comunidade, especialmente, na Rua Raphael Parri; 
 
CONSIDERANDO que, o referido bairro, formou-se há mais de 40 anos, às margens da linha férrea e, 
com a sua expansão demográfica, se transformou num lugar agradável de convivência; 
 
CONSIDERANDO que, atualmente, a referida comunidade está muito bem instalada, servida de serviços 
públicos de qualidade nas áreas de saúde e educação, além de linha de ônibus do transporte público, tanto 
de Votorantim como de Sorocaba; 
 
CONSIDERANDO que, essa comunidade é ordeira e trabalhadora, e, busca se servir do comércio local. 
Nos fins de semana, os moradores buscam por diversão e entretenimento; e, 
 
CONSIDERANDO que, o bairro possui duas praças, com campos de malhas abandonados, onde seria 
possível utilizar o espaço para implantação de uma academia ao ar livre, trazendo assim diversão e prática 
esportiva à população local, principalmente, da Rua Raphael Parri. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte:  
 
a) Existe algum projeto da Administração Municipal para melhor utilização da área onde encontra-se 

um campo de malha, na Rua Raphael Parri? 
 
b) Em caso positivo, o que seria edificado nesse local? 

 
c) Em caso negativo, poderia a Administração Municipal implantar uma academia ao ar livre para essa 

comunidade, na referida área, na Rua Raphael Parri, ao lado da linha férrea? 
 
d) Em caso negativo ao item “c”, o que impediria essa benfeitoria? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim; 
 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e “Cruzeiro 

do Sul”; 
 Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM, 

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba; 
 Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Segue anexa foto do local. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 17 de maio de 2022. 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 

 


